

روزنامه سیاسی، اقتصادی، اجتماعی

نیم نگاه

جامعه ایرانی، همدلی و عبور از بحران



سیدمحمد بطحایی

دل‌های مردم سنگینی می‌کند، آنچه بیش از هر چیز اهمیت دارد، حفظ آرامش، تقویت وحدت و پاسداشت انسجام اجتماعی است. جامعه‌ای که در لحظات سخت بتواند خویشتن‌داری کند، به یکدیگر تکیه دهد و از هیجان‌های مخرب فاصله بگیرد، از هر بحرانی عبور خواهد کرد. آرامش، انفعال نیست؛ بلکه نشانه بلوغ اجتماعی و اعتماد متقابل میان مردم و مسئولان است.

در ساعات آغازین این حمله دهن‌شانه، جلوه‌هایی روشن و امیدبخش از این آرامش و همدلی در سطح شهر دیده شد؛ صحنه‌هایی که نشان می‌داد ریشه‌های مسئولیت‌پذیری اجتماعی در میان مردم عمیق و زنده است. وقتی چراغ‌های راهنمای رانندگی خاموش شد، شهر در هرج و مرج فرو رفت؛ مردمی که شاید هرگز آموزش رسمی ندیده بودند، خودجوش نقش پلیس راهنمایی را بر عهده گرفتند تا عبور و مرور با کمترین تنش انجام شود. این رفتار ساده اما معنادار، نماد درک مشترک از مسئولیت عمومی بود.

فروشنده‌گان و مغازه‌دارانی که در همان لحظات ابتدایی، به جای بستن کرکره‌ها و افزودن بر اضطراب عمومی، مغازه‌های خود را باز نگه داشتند تا مایحتاج مردم تأمین شود، تصویری دیگر از اعتماد و همراهی را رقم زدند. آنان نشان دادند که در شرایط دشوار، سود شخصی را بر آرامش عمومی ترجیح نمی‌دهند و می‌دانند امنیت روانی جامعه، سرمایه‌ای ارزشمندتر از هر منفعت کوتاه‌مدت است.

و چه صحنه‌های دلگرم‌کننده‌تر از «بابای مدرسه‌ای» که با دقت و آرامش، دانش‌آموزان مضطرب را یکی یکی تا آغوش پدران و مادرانشان همراهی می‌کرد؛ یا لیکنی مطمئن و رفتاری حساب‌شده که ترس را به اعتماد تبدیل می‌کرد. در آن لحظات، او فقط یک خدمتگزار مدرسه نبود؛ نماد مسئولیتی بود که هر شهروند در قبال نسل آینده‌دار این جلوه‌ها به ما یاد می‌دهد که چگونه انسجام اجتماعی، شعاری انتزاعی نیست؛ در کنش‌های روزمره مردم معنا می‌یابد. جامعه‌ای که در بحران، به جای هجوم به شایعات، به جای انتشار اخبار تأیید نشده و به جای رفتارهای هیجانی، به همکاری و خویشتن‌داری روی می‌آورد، جامعه‌ای زنده و امیدوار است. در چنین شرایط سختی، برای تقویت این روحیه و همکاری اجتماعی باید چند اصل را جدی بگیریم: نخست، مدیریت صحیح اطلاع‌رسانی و پرهیز از باز نشر اخبار غیر موثق که اضطراب عمومی را تشدید می‌کند. دوم، تقویت اعتماد میان مردم و نهاد‌های مسئول از طریق شفافیت و پاسخ‌گویی به موقع، سوم، تشویق و برجسته‌سازی رفتارهای مسئولانه شهروندان در رسانه‌ها تا الگوهای مثبت تکثیر شود.

دبیر شورای عالی امنیت ملی:

تبهکاران صهیونیست و آمریکائیان را پشیمان می‌کنیم

شهادت رهبر انقلاب حادثه‌ای دردآور برای امروز و آینده ایران است

رئیس جمعیت هلال احمر خبر داد:

امداد رسانی مصدومان با حضور ۱۰۰ هزار امدادگر هلال احمر

پیر حسین کولیوند رئیس جمعیت هلال احمر با اشاره به اینکه بیش از ۲۰۵ منطقه مادر ۲۴ استان کشور، توسط دشمن متجاوز هدف موشک و بمباران قرار گرفته است، گفت: بیش از ۱۰۰ هزار نفر از نیروهای امدادگر مشغول خدمت‌رسانی هستند. وی با تشریح روند فعالیت‌ها و خدمات‌امدادی نیروهای هلال احمر در سطح کشور، اظهار کرد: تلخ‌ترین حادثه در ۲۴ ساعت گذشته، حمله وحشیانه دشمن به دبستانی در شهرستان میناب بود که تاکنون بیش از ۱۰۸ نفر از دانش‌آموزان معصوم و بیگناه در این حمله جان باخته...

وزارت بهداشت اعلام کرد:

لزوم پرهیز از مراجعات غیر ضروری به مراکز درمانی

معاون اول رئیس جمهور:

خون شهدا و حدت ملی را عمیق‌تر خواهد کرد

بها- معاون اول رئیس جمهور در پی شهادت فرماندهان عالی‌رتبه نیروهای مسلح، در پیامی نوشت: پاسخ جمهوری اسلامی ایران به این اقدام تروریستی، قاطع، هوشمندانه و در چارچوب دفاع مشروع از حقوق و امنیت ملت خواهد بود. به گزارش بهار از ریاست جمهوری، محمدرضا عارف در پی شهادت جمعی از فرماندهان عالی‌رتبه و مجاهدان نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در حمله جنایت‌بار رژیم صهیونیستی، با صدور پیامی ضمن تسلیت به ملت ایران و خانواده‌های شهدا، نوشت: شهادت جمعی از فرماندهان عالی‌رتبه و مجاهدان نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در حمله جنایت‌بار رژیم صهیونیستی و حامی مستکبر آن، آمریکای جنایتکار، ضایعاتی سنگین و جانکاه برای ملت ایران و جبهه دفاع از حقایق بود. وی اضافه کرد: یاد و نام سرلشکر موسوی، سرلشکر پاکپور و دریابان علی شمشخانی که سال‌ها عمر خویش را در پاسداری از امنیت ملی، عزت ایران اسلامی و صیانت از آرمان‌های انقلاب صرف کردند، در حافظه تاریخی این ملت ماندگار خواهد بود؛ و به‌ویژه فقدان همکار ارجمندمان در دولت، امیر سرتیپ خلبان عزیز نصیرزاده، وزیر

سید علی خمینی:

ملت شجاع ایران، رهبران شجاع تولید می‌کند



نوه حضرت امام خمینی (ره) در پیامی به مناسبت شهادت رهبر عظیم‌الشان انقلاب اسلامی تصریح کرد: این ملت شجاع ایران است که رهبران شجاع تولید می‌کند و خاندان‌های از این بستر بزرگ شد و عظمت گرفت...

عضو کمیسیون شوراها در مجلس:

آمریکا با آغاز جنگ علیه ایران، دست به خودکشی زد



علیرضا نوین نماینده مردم تبریز در مجلس در واکنش به تجاوز آشکار رژیم صهیونی و آمریکا به کشورمان نوشت: آمریکایی‌ها با آغاز جنگ، دست به خودکشی زدند. ملت ایران به‌زودی شاهد سقوط منافعی نظامی...



رئیس مجلس شورای اسلامی:

چنان ضربات هولناکی به شما بز نیم که خودتان به التماس بیفتید



بهار- رئیس مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه «به حساب آمریکا و اسرائیل می‌رسیم»، گفت: با تشکیل شورای رهبری، اقتدار و انسجامی غیرقابل تصور، در مسئولان و قوای دفاعی شکل خواهد گرفت. به گزارش بهار، محمدباقر قالیباف در پیام تلویزیونی با اشاره به شهادت رهبر انقلاب گفت: زمانی که حاج قاسم عزیز شهید شد، فکر می‌کردم تلخ‌ترین روزهای زندگی‌ام را سپری می‌کنم و از نظر من، دنیا به آخر رسیده بود. هیچ‌گاه فکر نمی‌کردم روزی برسد که با شرایطی تلخ‌تر از آن روز روبرو شوم. کاش فرصت بود تا کمی درباره عمق و عظمت این مرد الهی و مجاهد صحبت می‌کردم. وی ادامه داد: امام شهید انقلاب که بعد از امام کبیر انقلاب، دومین معلم قرن جدید بود؛ برای من که قریب ۵۰ سال از نزدیک این شخصیت برجسته الهی و سیاسی را درک کرده‌ام، قابل تصور نیست که باید روز‌هایی را زندگی کنیم که آقادر کنارمان نیستند. اما دلیل اصلی باور ما به این بزرگ‌مرد تاریخ این بود که ما ایشان را سرباز تام و کامل حضرت ولی عصر (عج) می‌دانیم و سربازی برای او را سربازی برای امام زمان (عج) می‌دانستیم و می‌دانیم و اعتقاد راسخ داریم و در این اعتقاد

خود، ذره‌ای دچار تردید نشدیم که این مملکت، مملکت اقامام زمان (عج) است. رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه تأکید کرد: آقای مابزرگ بود اما بانی مکرّم اسلام قابل مقایسه نبود. زمانی که در جنگ احد بحث شهادت پیامبر (ص) در بین مومنین مطرح شد و آن‌ها را نگران و ناامید کرد، وحی نازل شد که برای امروز من و شما آموزه مهمی است. وی با اشاره به آیه ۱۴۴ سوره آل عمران آیه ۱۴۴ گفت: خداوند در این آیه فرموده است «محمد جز فرستاده‌ای از سوی خدا نیست که پیش از او هم فرستادگانی آمده‌اند و فرشته‌اند پس اگر او ببرد یا کشته شود، آیا ایمان و عمل صالح راتر می‌کنید و به روش گذشتگان تان بر می‌گردید؟» پاسخ ما به این سوال قرآن این است که «عزادالله»، ما راه امام کبیرمان و امام شهیدمان را راست‌قامتی ادامه خواهیم داد؛ ان‌شاءالله. رئیس مجلس با مقایسه‌ای به عملیات دو وعده صادق ۳ و ۴ گفت: در وعده صادق ۳ چند ساعت طول کشید تا ما با فرماندهی امام شهیدمان، خودمان را پیدا کردیم و درس عبرت آموزی به دشمن صهیونی دادیم، اما می‌بینیم که ساختار نظامی و مدیریتی کشور از فردمحوری خارج شده

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای (نوبت اول و دوم)

نام مناقصه: گزیر - شرکت توزیع نیروی برق مازندران
موضوع مناقصه: عبارت است از:

ردیف	شماره مناقصه	شرح مناقصه	امور برق	مبلغ برآوردی (ریال)	مبلغ تضمین (ریال)
۱	۴۰۴۱۰۰۷۲	پروژه توسعه فیدر ۷۲۰کسال ۱۴۰۴	گلکواه	۱۷,۳۲۴,۸۵۱,۱۷۷	۱,۷۳۸,۰۰۰,۰۰۰
۲	۴۰۴۱۰۰۹۵	پروژه اصلاح و بهینه سازی شهری رفع ضعف ولتاژ	جنوب ساری	۳۲,۱۱۹,۱۷۱,۷۴۳	۳,۰۳۱,۰۰۰,۰۰۰
۳	۴۰۴۱۰۱۴۱	پروژه اصلاح و بهینه سازی روستایی سال ۱۴۰۴	چوپبار	۲۲,۸۷۶,۰۳۴,۳۵۴	۲,۲۸۸,۰۰۰,۰۰۰
۴	۴۰۴۱۰۱۳۹	پروژه سیم به کابل خودنگهدار روستایی	گلکواه	۱۳,۶۲۵,۷۶۸,۰۵۲	۱,۳۶۳,۰۰۰,۰۰۰

۱- تضمین شرکت در مناقصه قابل قبول کارفرما برابرآیین نامه تضمین شرکت‌های توزیع می‌باشد.
۲- این شرکت از پذیرش چک شخصی، ارائه وجه نقد و... تحت عنوان تضمین شرکت در مناقصه خودداری خواهد نمود.
۳- به پیشنهادهای فاقد امضاء مجاز، مشروط، مخدوش، فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از میزان مقرر و پیشنهادهای که بعد از انقضای مدت مقرر در این فراخوان واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.
۴- سایر شرایط و اطلاعات در اسناد مناقصه درج شده است.
۵- تأمین منابع از محل اعتبار داخلی است.

۲- زمان فروش اسناد: از روزچهارشنبه تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۳ لغایت روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۸
۳- محل دریافت اسناد: سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس
۴- مبلغ فروش اسناد: مبلغ ۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال به حساب جام شماره ۵۲۴۰۳۳۲۴۱۲۰۰۰۰ بانک ملت شعبه امیرمازندران ساری (پرداخت از طریق درگاه اینترنتی)
۵- مهلت بازگذاری اسناد: الف) زمان بازگذاری اسناد مناقصه در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir حداکثر تا ساعت ۱۹ روز چهارشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۱/۰۵ باشد ب) زمان تحویل اسناد فیزیکی (پاکت الف) حداکثر تا ساعت ۹ روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۱/۰۸ باشد.
۶- زمان بازگشایی پاکت: ساعت ۹:۳۰ روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۱/۰۸ انجام می‌گیرد.
۷- محل تحویل اسناد الکترونیکی مناقصه: اسناد می‌بایست در سامانه تدارکات

شرکت توزیع نیروی برق مازندران - اداره مناقصات

آگهی مناقصه عمومی شماره ۱۴۰۴/۶۳

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان تهران در نظر دارد فراخوان با عنوان و شماره ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

ردیف	شماره مناقصه	شماره مناقصه در سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد)	موضوع مناقصه	مبلغ برآورد (ریال)	مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار(ریال)
۱	۱۷/۷۱۷۰۲	۲۰۰۴۰۰۴۵۷۲۰۰۰۱۵۸	اجرای عملیات بهسازی و روکش آسفالت محورهای فرعی و روستایی شهرستان های پاکدشت، ورامین، قرچک،پهینشوا و جنوب و جنوب شرق استان تهران مناقصه عمومی (همزمان با ارزیابی یکپارچه) یک مرحله ای	۱,۰۶۰,۶۳۴,۴۳۲,۰۷۲	۳۸,۳۱۲,۶۸۹,۰۰۰

محل دریافت اسناد: سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی www.setadiran.ir
تاریخ انتشار فراخوان: روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۶
آخرین مهلت دریافت اسناد: تا ساعت ۱۱:۳۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۳
آخرین مهلت ارائه اسناد و پیشنهاد قیمت: تا ساعت ۱۱:۳۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۷
محل تحویل پاکت الف به صورت فیزیکی: دبیرخانه اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان تهران
محل تحویل پاکت ارزیابی کیفی و الف و ب و ج به صورت الکترونیکی: سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی www.setadiran.ir
تاریخ بازگشایی پاکت ارزیابی کیفی: ساعت ۱۲ ظهر روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۷
محل بازگشایی پاکت: اتاق جلسات اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان تهران
مهلت اعتبار پیشنهاد قیمت: ۳ ماه از تاریخ ارائه پیشنهاد
* سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است*

شناسه آگهی: ۲۱۴۳۸۰۳ م الف / ۴۵۶۶

دبیر خانه کمیسیون معاملات - سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای

۲ خبر

خبر

ر هبر معظم انقلاب به شهادت رسیدند

ر هبر معظم انقلاب اسلامی در پی حمله رژیم صهیونیستی و آمریکا به شهادت رسیدند.
به گزارش بامداد یکشنبه ایرنا، حضرت آیت الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در پی حمله رژیم صهیونیستی و آمریکا به شهادت رسیدند.
با کمال تأسف و تأثر به اطلاع می‌رساند در پی حمله سبعمانه دولت جنایت‌پیشه آمریکا و رژیم منحوس صهیونیستی اسوه ایمان و جهاد و مقاومت، رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای به فیض بزرگ شهادت رسید.

خلف صالح روح خدا که در بیش از ۳۷ سال رهبری داهیه‌نه پیشنسازی و پرچمداری واقعی جبهه اسلام را عهده‌دار شد و با شجاعت مثال‌زدنی و ایمان راسخ خود فصل نوینی از حکمرانی را در تاریخ اسلام رقم زد و تا آخرین لحظه حیات مبارک و تاریخ‌ساز خود در برابر کفر و طاغوت و استکبار راهبری امت اسلامی را عهده‌دار بود.

دبیر شورای عالی امنیت ملی:

تبهکاران صهیونیست و آمریکائیان را پشیمان می‌کنیم
دبیر شورای عالی امنیت ملی نوشت: تبهکاران صهیونیست و آمریکائیان بی‌صفت را پشیمان می‌کنیم و ملت درسی فراموش نشدنی به دوزخیان مستکمر خواهند داد.

علی لاریجانی در واکنش حمله نظامی رژیم صهیونیستی به کشورمان باانتشار پستی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «تبهکاران صهیونیست و آمریکائیان بی‌صفت را پشیمان می‌کنیم. سرایان سلحشور و ملت بزرگ ایران در سی فراموش نشدنی به دوزخیان مستکمر بین‌المللی خواهند داد.»

به گزارش ایرنا؛ صبح امروز صدای چندین انفجار در تهران و برخی شهرها شنیده شده‌شد. دونالد ترامپ رئیس جمهوری آمریکا هم امروز (شنبه) با انتشار ویدیویی در شبکه اجتماعی «تروث سوشال» که به نظر می‌رسد پیشتر آماده شده بود، نوشت: حملات نظامی گسترده‌ای را علیه ایران آغاز کردیم.

رئیس جمهور:

جنایت جنایتکاران در عزم دولت برای عمل به وظایف خللی ایجاد نمی‌کند
رئیس جمهور نوشت: جنایات جنایتکاران و شهادت عزیزان ایران خللی در عزم دولت جمهوری اسلامی ایران برای عمل به وظایف و مسئولیت‌های خود ایجاد نمی‌کند.

مسعود پزشکیان در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: داغ شهادت رهبر فرزانه انقلاب اسلامی دامت‌های مدید با ملت ایران باقی خواهد ماند. جنایات جنایتکاران و شهادت عزیزان ایران خللی در عزم دولت جمهوری اسلامی ایران برای عمل به وظایف و مسئولیت‌های خود ایجاد نمی‌کند. وی افزود: مادر پیموند مسیر سرفرازی، استقلال و سربلندی ایران عزیز استوار هستیم.

سیاه پاسداران:

تورر شخصیت‌های اثرگذار موجب توقف حرکت راهبردی ملت ایران شد

سیاه پاسداران انقلاب اسلامی با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد: تجربه تاریخی نشان داده است که تورر شخصیت‌های اثرگذار نه تنها موجب توقف حرکت راهبردی ملت ایران نمی‌شود بلکه انسجام ملی، عزم انقلابی و اراده نیروهای مسلح را برای تحقق اهداف بلند انقلاب اسلامی مضاعف می‌سازد.

سیاه پاسداران انقلاب اسلامی با صدور بیانیه‌ای ضمن تبریک و تسلیت شهادت پر افتخار امیر سپهبد سید عبدالرحیم موسوی رئیس ستاد کل نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران، تأکید کرد که راه نوری این شهید والا مقام با صلابت، هوشمندی و ابتکار عمل راهبردی استمرار خواهد یافت و دشمنان ملت ایران باید در انتظار پیامدهای قطعی اقدامات تجاوزکارانه و جنایت‌آمیز خودبایند.

در ادامه این بیانیه آمده است: این فرمانده عالی‌رتبه و مجاهد مخلص، عمر شریف خویش را در مسیر اعتلای توان دفاعی کشور، تحکیم بازدارندگی راهبردی، ارتقای هم‌افزایی نیروهای مسلح و تثبیت امنیت پایدار منطقه‌ای صرف کرد و با رویکردی حکیمانه، آینده‌نگر و مبتنی بر دکتربین مقاومت فعال، نقش برجسته‌ای در صیانت از منافع ملی و اقتدار جمهوری اسلامی ایران ایفا کرد.

این بیانیه می‌افزید: شهادت ایشان، گرچه ضایعه‌ای سنگین برای خانواده بزرگ نیروهای مسلح و ملت شریف ایران است، اما بی تردید استمرار بخش مسیر عزت، استقلال و پیشرفت دفاعی کشور خواهد بود. تجربه تاریخی نشان داده است که تورر شخصیت‌های اثرگذار نه تنها موجب توقف حرکت راهبردی ملت ایران نمی‌شود بلکه انسجام ملی، عزم انقلابی و اراده نیروهای مسلح را برای تحقق اهداف بلند انقلاب اسلامی مضاعف

بهبود

سیاه پاسداران از انهدام پنج پهپاد هرمس در آسمان کشور خبر داد

موج جدید حملات موشکی علیه پایگاه‌های آمریکایی در منطقه خبر داد. سیاه پاسداران انقلاب اسلامی در اطلاعیه شماره ۲ خود از مورد اثبات قرار گرفتن مفر ناوگان پنجم نیروی دریایی ارتش آمریکادر بحرین و دیگر پایگاه‌های نظامی آمریکادر منطقه خبر داد. در اطلاعیه شماره ۲ سیاه پاسداران انقلاب اسلامی در پی آغاز عملیات وعده صادق ۴ در پاسخ به تجاوز آمریکایی – صهیونیستی

صبحی که شهر با اشک بیدار شد:

وقتی سکوت بهت بلندتر از هر فریادی بود



بهار – خبر شهادت رهبر معظم انقلاب چون موجی از اندوه، سراسر کشور را دربر گرفت، صبحی که خیابان‌ها پیش از آنکه از نور آفتاب روشن شوند، از اشک مردمی پر شد که ناباورانه به هم می‌نگریستند، شهر در سکوتی سنگین فرو رفت و قدم‌های آرام سوگوران، آغاز روایتی شداز وداعی که در قلب‌هاماندگار خواهد شد. صبح، هنوز کاملاً روشن نشده بود که خبر چون صاعقه‌ای خاموش بر دل‌ها فرود آمد، خبری که نه فقط واژه‌ها که نفس‌ها را برید، انگار زمان‌برای لحظه‌ای ایستاد، انگار شهر در سکوتی ناباورانه فرو رفت، پنجره‌ها آهسته گشوده می‌شد، تلفن‌ها با صدایی لرزان خیس را تکرار می‌کردند و اشک، بی‌اجازه بسر گوونه‌ها جاری می‌شد. خبر شهادت رهبر انقلاب برای بسیاری تنها یک اعلام رسمی نبود، بلکه زخمی بود که ناگهان بر قلب‌هانشست.

در پی حملات وحشیانه رژیم غاصب و منحوس صهیونیستی و دولت خبیث آمریکای جنایتکار، مقتدای جهان اسلام، اسوه ایمان و اقتدار، عالم ربانی «حضرت آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی»، به فیض شهادت نایل آمد.
خبر مانند پتکی بر سر فرود آمد، ناگهان دست‌ها و پاها سست شد، پدر با انگشت حیرت به دهان بر سختی بر روی نزدیک‌ترین مبل نشست، دستش را میان سرش گرفت و با اشک از ته دل ناله کرد، برای لحظاتی همانطور بی‌صدا نشست، بعد از مدتی با همان سکوت بلند شد لباس پوشید و خانه خارج شد، خارج شدن امروز مانند روزهای قبل نبود، درد بزرگی بر روی شانه‌هایش سنگینی می‌کرد.

کوچه‌ها و خیابان‌ها در سکوت مطلق بودند، هیاهویی به گوش نمی‌رسید، گویی کسی را حتی توان نفس کشیدن نبود، به



بهار– نوه حضرت امام خمینی (ره) در پیامی به مناسب شهادت رهبر عظیم‌الشان انقلاب اسلامی تصریح کرد: این ملت شجاع ایران است که رهبران شجاع تولید می‌کند و خامنه‌ای از این بستر بزرگ شدو عظمت گرفت و امروز بر تارک تاریخ می‌درخشد.

به گزارش بهار از این‌اسیدعلی خمینی در پیامی به مناسبت شهادت مقام معظم رهبری گفت: روح بلند رهبر عظیم‌الشان انقلاب اسلامی، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به ملکوت اعلی‌ پیوست. این ضایعه‌ای دردناک برای ما و برای ملت بزرگ ما بود؛ ضایعه‌ای که جز لطف خدان‌الرتیام نخواهد داد. بار دیگر دست شیطان از استین جنایتکار آمریکاسو اسرائیل بیرون آمدوروح مجاهد بزرگ و نستوه که از عنفوان جوانی در میدان‌های نبرد با استکبار و ظلم زیسته بود را از ما ربود.

وی افزود: برای بعضی از شخصیت‌ها برایشان کم است برایشان که در بستر ساده بمیرند، برای بعضی از شخصیت‌هانتگ و عار است برایشان که در مرگ طبیعی جان به جان آفرین تسلیم کنند بلکه برای بعضی از مجاهدان بزرگ عار است که به دست دون پایگان از ظالمان به مقام شهادت برسند، آیت‌الله خامنه‌ای از این دست افراد بود. برای او کم بود که در بستر جان به جان آفرین تسلیم کند، حتی

بهبود

آمده است: سیاه پاسداران انقلاب اسلامی با اعلام آغاز عملیات وعده صادق ۴ در پاسخ به تجاوز آمریکایی – صهیونیستی به خاک ایران، موشک‌های پهپادهای سیاه پاسداران مفر ناوگان پنجم نیروی دریایی ارتش آمریکادر بحرین و سایر پایگاه‌های آمریکادر کشور‌های قطر و امارات و همچنین مراکز نظامی و امنیتی در قلب سرزمین‌های اشغالی را مورد هدف سخت قرار دادند.

صبحی که شهر با اشک بیدار شد: وقتی سکوت بهت بلندتر از هر فریادی بود

شده و نگاه‌ها سرشار از اندوه و پرشش است.
موج جمعیت آرام آرام شکل می‌گیرد، پیر و جوان ، زن و مرد ، زنان و مردان ویلچر نشین همه بدون هیچ فراخوانی و به صورت خودجوش به خیابان آمده‌اند و تصویر رهبر شهیدشان را بر سینه می‌فشارند و اشک می‌ریزند، در گوشه و کنار خیابان صدای صلوات و نوحه‌خوانی در فضا پیچیده و اشک‌هایی اختیار بر گونه‌ها جاری می‌شود.

فضا میخته‌ای از اندوه عمیق و همبستگی ملی است، خانواده‌ها در کنار هم ایستاده‌اند، کودکان با چهره‌های متعجب به اشک بزرگ‌ترها می‌نگرند و سالمندان با صدایی لرزان از سسل‌های رهبری و خاطرات گذشته سخن می‌گویند، برخی در سکوت دعا می‌خوانند و برخی دیگر با شعارهایی آرام، وفاداری خود را اعلام می‌کنند.

امروز خیابان شهر به صحنه‌ای از حضور جمعی و احساس مشترک تبدیل شده است، مردم در کنار یکدیگر ایستاده و سعی می‌کنند همدیگر را تسکین دهند، نیروهای امدادی و انتظامی نیز در میان جمعیت حضور دارند تا آرامش و نظم را حفظ کنند.

در شهرهای دیگر کشور نیز گزارش‌ها از تجمع‌های مشابه حکایت دارد، آنجاها هم خیابان‌ها مملو از جمعیت داغدار و عزادار است، همه‌جا چهره‌هایی با اشک‌گاهی همراه با سکوت و گاهی شیون و ناله دیده می‌شود، امروز خیابان‌ها روایتگر فصلی تازه در تاریخ سیاسی کشورند، فصلی که با اندوهی سنگین آغاز شد، اما با جلوه‌هایی از همبستگی مردمی همراه شده است، حضور گسترده مردم نشان داد که رخدادهای بزرگ، چگونه می‌تواند جامعه‌ای را در لحظه‌ای مشترک از احساس و واکنش گرد هم آورد.

سیدعلی خمینی :

ملت شجاع ایران، رهبران شجاع تولید می‌کند

کم بود برای او که توسط دون پایگان از ترور پست‌ها به شهادت برسد. نوه حضرت امام خمینی (ره) با اشاره به تلاش منافقین برای به شهادت رساندن مقام معظم رهبری در دهه ۶۰ بیان کرد: خواستند در دهه ۶۰ او را به شهادت برسانند، برای او کم بود؛ او باید به دست شقی‌ترین انسان‌های روی زمین به شهادت می‌رسید. این آرزویی بود که همیشه داشت و به آرزوی خود رسید.

سیدعلی خمینی با تأکید بر اینکه همه ما در عزای او داغداریم؛ تصریح کرد: اما ملت بزرگ ایران شرایط امروز ما شرایط گوشه‌گیری و عزلت‌نشینی و سرسرد گریبان فرو بردن و گریه کردن نیست. ما اگر می‌گوییم ملت امام حسین (ع) هستیم مانند امام حسین (ع) زندگی می‌کنیم، ملت بزرگ ایران در تمام این سال‌ها نشان داده است که با رفتن خدمتگزارانش و با شهادت رهبرانش با پس نمی‌کشد، با پیش می‌نهد جلو می‌رود هر روز قوی‌تر از دیروز پیش می‌رود. وی ادامه داد: آنها ناامیدی ما را می‌خواهند اما ما امید نمی‌شویم، ما فرزندان شهادت هستیم. بارها و بارها گفته‌ام که ابتدای این مسیری که ما آغاز کرده‌ایم ایثار و انتهای آن شهادت است؛ شما این ملت را چه می‌ترسانید؟! ملت بزرگ ایران امروز بیش از ۲۵۰۰ سال سابقه ایران، چشم به گام‌ها و اقدامات من و شما دارد. امروز دشمنان با نگاه غضب‌آلود، با بداندان‌های بیرون زده و جنگال‌های خون‌آلود به من و شما نگاه می‌کنند، به ایران مانگا می‌کنند، امروز ایران به دست من و شما است.

نوه حضرت امام خمینی (ره) با اشاره به ضایعه بزرگ فقدان مقام معظم رهبری تصریح کرد: ما رهبر بزرگی را از دست دادیم اما مگر می‌شود که ما از پانشینیم؟! ما ایستاده‌تر از پیش راه خود را ادامه می‌دهیم. خامنه‌ای بزرگ، غیور و شجاع بود اما این شجاعت را از کجا آورده بود؟! این ملت شجاع ایران است که رهبران شجاع تولید می‌کند و خامنه‌ای از این بستر بزرگ شد و عظمت گرفت و امروز بر

سید محمد خاتمی:

شهادت رهبر معظم انقلاب حادثه‌ای درد آور برای امروز و آینده ایران است



دفاع از حیثیت و شرافت و تمامیت ارضی خود پاسخ تجاوز کار را داده است، محکوم کرده و می‌کند.
رئیس جمهور سابق کشورمان در پیام خود آورده است: ملت شریف ایران که در جنایت اخیر نه تنها رهبر انقلاب، بلکه انبوهی از شهروندان خود اعم از مسئولان اجرایی، فرماندهان نظامی و مردمان عادی به‌ویژه صدهاتسن از کودکان و نوجوانان و کارگران را تاکنون از دست داده است و ده‌ها برابر آن دچار آسیب‌های سخت شده‌اند، ولی این ملت به غم سختی‌ها و نارضایتی‌ها راه و دشوار و آزادی و سربلندی و زندگی شرافتمندانه را تا کتبه بر توان و تجربه خود خواهد پیمود و نه به دوران سیاه و پر ملالتی برمی‌گردد که با انقلاب از آن رهیده است و نه قیومیت بیگانه و سلطه زور و فریب را بر سر نوشت خود می‌پذیرد و نه اجازه می‌دهد که ایران عزیز پاره پاره نشود و تمامیت ارضی و وحدت ملی آن خدشه‌دار گردد. در ادامه این پیام آمده است: من که در مقاطع مختلف تاریخی از جمله سال‌های اخیر کوشش‌میدام انتظارات، الزام‌ها، پیشنهادها و حتی نقدهای مضافانه را برای بهبود نظام حکمرانی و اصلاح رویکردها و رویه‌های مورد اعتراض مردم ایران کنم و در سطوح مختلف خصوصی و عمومی مدارا است.

خبر

وزیر کشور:

نظارت مستمر بر خدمت‌رسانی و تأمین نیازهای عمومی در حال

انجام است

وزیر کشور گفت: با آمادگی‌های صورت گرفته و ابلاغ دستورالعمل‌ها، همه استانداران، فرمانداران و بخشداران در میدان حضور دارند و روند خدمات‌رسانی و تأمین ا رزاق عمومی به‌صورت روزانه رو صدو پیگیری می‌شود.

اسکندر مومنی وزیر کشور، با تسلیت شهادت ولی‌امر مسلمین و رهبر آزادگان جهان، به دست رژیم‌های سفاک و کودک‌کش آمریکا و صهیونیستی عنوان کرد و گفت: این مصیبت بزرگ را به ملت ایران و همه آزادی‌خواهان جهان تسلیت عرض می‌کنم. همچنین شهادت سرداران غیور کشورمان را تسلیت می‌گویم.

وی با اشاره به تمهیدات اندیشیده‌شده، افزود: با آمادگی‌های صورت گرفته و ابلاغ دستورالعمل‌های لازم، تمامی استانداران، فرمانداران و بخشداران در سراسر کشور در صحنه حضور دارند و مسؤولیت‌های محوله را به‌صورت کامل دنبال می‌کنند. وزیر کشور با تأکید بر تداوم نظارت‌ها تصریح کرد: نظارت‌های روزانه انجام می‌شود، پیگیری‌های مستمر در جریان است و ابلاغ‌های لازم به‌طور منظم صورت می‌گیرد تا مسئولان استانی، به‌ویژه استانداران و فرمانداران، نظارت دقیق بر روند خدمات‌رسانی به‌مردم داشته‌باشند.

مومنی خاطر نشان کرد: ارائه خدمات عمومی و تأمین ا رزاق مسورد نیاز مردم با جدیت دنبال می‌شود و استانداران پر تلاش، شجاع و توانمند به‌صورت مستمر وضعیت را رصد کرده و اقدامات لازم را انجام می‌دهند.

سخنگوی قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا:
ایران هرگز مقابل آمریکازانو نخواهدزد

سخنگوی قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا گفت: امروز ما به دشمن می‌گوییم شما یک تن راه‌دف گرفتید، اما در برابر شمامیلیون هانفر ایستاده‌اند. بداندانان شاید زخمی شوند، اما هرگز زانو نمی‌زند.

سرهنگ دوم پاسدار ابراهیم ذوالفقاری روز یکشنبه ۱۱ اسفندماه ۱۴۰۴ در پیامی ویدیویی خطاب به ملت ایران گفت: دشمن، آخرین تیر خود را نیز بر ما کرد. آنان تصور داشتند با حذف رهبر معظم انقلاب اسلامی می‌توانند روح یک ملت را زخمی کنند، اما نفهمیدند؛ نفهمیدند که خون ریخته‌شده، خاک این سرزمین را حاصل‌خیزتر می‌کند و نهال‌های بیشتری از مقاومت در آن خواهد روید.

وی تأکید کرد: ترور برای آنان نشانه قدرت نبوده؛ اعتراف به ضعف بود. آنها دست به ترور زدند، چون دیگر هیچ راهی برای ایستادن برابر عظمت ایران، تحت رهبری مقتدایمان، نداشتند. دشمن با ترور و خشونت آمدو گمان کرد می‌تواند اراده یک ملت را هدف بگیرد؛ اما آنان که تاریخ ایران را می‌شناسند، باید بدانند با هدف قرار دادن مقتدای مانی‌توان آرزمان یک ملت را – که بر خاسته از رهنمودهای اوست هدف قرار داد.

سخنگوی قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا گفت: این ملت‌ها با آتش برخاسته، بارها شهید داده و هر بار محکم‌تر ایستاده است. دشمن شوم و خبیث در مانده است، زیرا می‌بیند در برابر ایستادگی شما هیچ‌سلاحی کارگر نیست.

سرهنگ ذوالفقاری تأکید کرد: امروز ما به دشمن می‌گوییم شما یک تن راه‌دف گرفتید، اما در برابر شمامیلیون هانفر ایستاده‌اند. بداندانان شاید زخمی شود، اما هرگز زانو نمی‌زند.

وی گفت: دشمنان این ملت، به‌ویژه آمریکای جنایت‌کار و رژیم منحوس صهیونیستی، را با قدرت، صلابت و حمایت مردم شریف پشیمان خواهیم کرد و راه آن رهبر حکیم و مقتدر تا آخرین قطره خون و تا تسلیم دشمنان ادامه خواهیم‌داد.

فرمانده کل ارتش:

نیروهای مسلح با تمام وقواقاطعانه عمل می‌کنند

فرمانده کل ارتش گفت: اطمینان دارم که نیروهای مسلح کشورمان در اجرای مأموریت‌های خود برای سرکوب دشمن پست، هیچ کوتاهی نکرده‌اند و نخواهند کرد و با تمام قوا قاطعانه عمل می‌کنیم.

امیر سرلشکر امیر خاتمی در گفتگوی تلویزیونی درباره آمادگی نیروهای مسلح گفت: لازم می‌دانم به ملت بگویم که فرزندانمان در نیروهای مسلح، ارتش، سپاه و همه قوای مسلح، عزم و اراده‌ی پولادین در حفظ و حراست از ملت، آب‌وخاک مقدس ایران و منافع آن دارند.

وی افزود: اطمینان دارم که نیروهای مسلح کشورمان در اجرای مأموریت‌های خود برای سرکوب این دشمن پست، هیچ کوتاهی نکرده‌اند و نخواهند کرد و با تمام قوا قاطعانه عمل می‌کنیم. فرمانده کل ارتش تأکید کرد: امروز همه نیروهای ارتش، دوشادوش برادران عزیزمان در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، در آفند و پدافند مشارکت کامل دارند. سرلشکر خاتمی بابیان اینکه خلبانان شجاع و غیرتمندمان، پایگاه‌های رژیم جنایتکار را در منطقه کویبدند، گفت: پهپادهای رزمی ارتش، از سرزمین‌های اشغالی تا همه اهداف منطقه‌ای را مستمر و پر قدرت و به شدت می‌کوبند.

